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Tisztelt Bizottság! 

 

A közgyűlés Kopping Rita képviselő zárható hulladékgyűjtő edényzet-tároló felépítmények 

(továbbiakban: felépítmény) létesítésével kapcsolatos indítványára 2025. október 2-i ülésén 

elfogadta a 200/2025. (X.2.) határozatot. 

 

A közgyűlés a határozatban úgy döntött, hogy a Működő Város Bizottság, vagy egy általa 

létrehozandó munkacsoport vizsgálja meg a határozat mellékletét képező indítványban 

foglaltakat és a vizsgálat lefolytatását követően annak eredményét a bizottság terjessze a 

közgyűlés elé. 

 

A képviselői indítvány arra irányult, hogy a kültéri felépítmények megvalósításának 

támogatására a közgyűlés különítsen el támogatást. 

 

A közgyűlés határozatának végrehajtása érdekében a Polgármesteri Hivatal 

Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztályának és a Duna-Tisza közi 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: DTKH) munkatársai - a közgyűlési 

vita során elhangzottak alapján - megkezdte az esetleges támogatás indokoltságát és mértékét 

megalapozó felmérést. 

A felmérést megelőzően megállapítható volt, hogy a társasházakra vonatkozóan teljeskörű 

adatbázis nem áll rendelkezésre. Csak azokról van a DTKH-nak adatállománya, amely 

társasházak rendelkeznek közszolgáltatási szerződéssel. Ezt torzítják azok az esetek, amikor a 

szerződést nem a társasház, hanem az egyes lakások tulajdonosai kötötték meg.  

Nincs teljeskörű ismeretünk azokról a társasházakról sem, amelyek a közterületi tárolót nem a 

DTKH és a hivatal közreműködésével, illetve engedélyével építették meg, bár ezek száma 

elenyésző. 

Mindezekre tekintettel a felmérés elsődlegesen helyszíni bejárásokon történik meg, amikor is 

a szakemberek a közterületeken észlelt, ürítési napon kívül kihelyezett hulladékgyűjtő 

edényzetekről fényképeket készítenek a GPS koordináták, illetve, ha az megállapítható, akkor 

a tulajdonos társasház címének rögzítésével. (Ez utóbbi az esetek mintegy 20 %-ban nem 



egyértelmű, mert egyes közterületeken szigetszerűen vannak kint egy helyen több társasház 

gyűjtőedényei.) 

 

A helyszíni adatfelvételt követő kiértékelési feladat az adott helyszínen fellelt gyűjtőedény 

tulajdonosának egyértelmű rögzítése, illetve az arra irányuló közszolgáltatási szerződés 

meglétének tisztázása és a társasházat képviselő személy kilétének megállapítása. 

 

Szintén fel kívánjuk mérni azt is, hogy az érintett társasházak esetében van-e lehetőség, illetve 

milyen feltételekkel van lehetőség arra, hogy a gyűjtőedényt a társasház a jövőben a területén 

belül tárolja. 

 

Az így készülő adatbázisban megjelenítésre kerülnek a már meglévő, vagy 

kivitelezés/tervezés alatt álló közterületi felépítmények legfontosabb paraméterei is: 

- az elhelyezendő hulladéktároló edényzetek száma, 

- az építés /tervezés időpontja, 

- a településképi, főtájépítészi vélemény kiadásának ténye, időpontja, 

- a közútkezelői hozzájárulás kiadásának ténye, időpontja, 

- a tulajdonosi hozzájárulás kiadásának ténye, időpontja, 

- szükség szerint a katasztrófavédelmi hatóság hozzájárulásának ténye, időpontja, 

- az felépítmény finanszírozására (DTKH támogatásával, vagy önerőből) vonatkozó 

tények. 

 

A felmérés már elkészült a Széchenyiváros egészére vonatkozóan, de az adatok fentiek 

szerinti feldolgozása még folyamatban van.  

 

Jelenleg az alábbiak állapíthatók meg: 

 

A Széchenyiváros területén 73 helyszínen 85 db kommunális gyűjtőedény és 46 szelektív 

gyűjtőedény volt kihelyezve a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek nem megfelelő módon. 

A 73 helyszín vonatkozásában még tisztázandó, hogy ott mely társasház/társaházak 

hulladékgyűjtő edényzetei találhatók. Az adatok legrosszabb esetben azt jelentik, hogy a 

szerződéssel rendelkező 575 lépcsőházból álló 245 Széchenyivárosi 

társasház/lakásszövetkezeti ingatlan közül 85-ben (35 %) nincs a probléma jelenleg 

megoldva.  

Ez a viszonylag kedvező arány elsődlegesen abból adódik, hogy a társasházak többsége a 

saját ingatlanán belül megoldja az edényzetek tárolását. Emellett 43 közterületi tároló már 

megépült a Széchenyivárosban, további 6 helyszínen pedig a kivitelezés előkészítése zajlik. 

Ezek közül a DTKH 39 felépítmény kivitelezési költségének a 50 %-át finanszírozta meg. 

 

 

A munka jelenleg is folyik, amely - az adatok kiértékelését is ideértve - várhatóan a tavasszal 

fog befejeződni. 

 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a tárgyban jelölt határozat 

végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el. 

 

Kecskemét, 2026. február 2. 

 

Szamler László s.k. 

elnök 
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